Montagspaket
Mathematik Klasse 4

Uben zu Hause:
Jeden Montag ein neues Lernpaket fiir die Woche.

Mit den vor kurzem beschlossenen Schulschliefungen stellt sich bei vielen Lehrerin-
nen und Lehrern die Frage: Wie beschaftige ich meine Schiilerinnen und Schiiler?

Um Sie in dieser schwierigen Zeit zu unterstiitzen, haben wir verschiedene Materialien
zum Fach Mathematik gesammelt.

Individuelles und selbststandiges Arbeiten
Die nachfolgende Auswahl ist

dem umfangreichen Sortiment Im Unterricht und zu Hause
der Anoki-Ubungshefte entnommen.

Ideal zum Differenzieren

Weitere Infos unter:
www.klett.de/lehrwerk/meine-anoki-uebungshefte
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6 - 489 7800 - 7
73 - 81 970 - 580
5 - 9 60 - 648
76 - 64 82 - 572
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89 - 60
50 -+ 96
92 - 47
805 - 43 821 - 96 646 « 73

r‘ (@) usbpbjyosiaqn j

53 [J

TP

Groper, kleiner oder gleich? Uberschlage.

57-8 > 400 728 600 51 -2 100 82-3 300
36-6 300 69 - 7 400 777 600 37 4 100
98 - 9 900 60-5 300 81 -9 700 -6 300
]
38- 4 200 56 - 3 300 49 - 6 300 72+5 400
% 38-5 200 56 - 4 300 49 - 7 300 726 400
% 38-6 200 56 -5 300 49 - 8 300 727 400
S 32-8 64 - 4 75+ 8 92 -6 52 -2 48 -3 56 - 4 38-5
58 -6 32-9 49 - 3 50 -2 62 -6 80 -5 23 - 7 32-8
J 81 -4 69 -5 23 - 7 593 - 4 63-7 81 -5 34 -6 20 -9
: 4 40 400 : 7 70 700 : 9 90 900

3600 6300 2 700

1200 1400 6300

2000 2800 5400
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Vier Aufgaben gehdren zu einer
Aufgabenfamilie. Fdrbe sie gleich.
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3 12 21 54 30 16
£ 12 3 63 18 12 8
- 18 27 14 72 54 56
14 15 28 36 2% 72
8 9 49 81 36 48

18:2 = 15:3 = 42:6 = 10:2 = 27:3 = 25:5 =

2:3 = 24 : 8 = M:7 = 1% 7 = 54 : 6 = 49:7 =

8:4 = 15:95 = 32:8 = LO: 4 = 81:9 = 36: 4 =

20:586 = 36:9 = 54 :9 = 18:6 = 64:8 = 36:9 =
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43:5= R 30: 7= R 78 :8= R 66 9= R
40: 5= 28: 7= 1 8= 9=
60: 7= R LO: 6= R 48 9= R 52 :8= R
56: 7= 36: 6= 9= 1 8=
31:6= R 42:5= R 14 3= R 25 4= R
30: 6= 40:5= 13= L=

2M1:5= R 16: 7= R 19: 2= R 27:5= R
30: 7= R 22:. 8= R 40:9= R 18: 4= R
Li: 6= R 1:2= R 25: b4 = R 19:3= R
69:8= R 35:9= R 42:5= R 28: 6= R
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